

Natura 2000 na zapadnom Balkanu

E-newsletter IPA projekta "Partnerske akcije za zaštitu biodiverziteta na zapadnom Balkanu"



Decembar 2011, 6. izdanje

Dulić: Ministarstvo i NVO-i imaju dobru saradnju

Ministar životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja u Republici Srbiji, gospodin Oliver Dulić, zadovoljan je prvim koracima koje je Srbija napravila vezano uz implementaciju zakona Europske unije na području zaštite prirode. Svjestan je nužnosti da nevladin sektor surađuje s vladajućim institucijama što, smatra, već rade zajedničkim radionicama i skupovima.



Ministar životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja u Srbiji Oliver Dulić

Završetak projekta "Partnerske akcije za zaštitu biodiverziteta na zapadnom Balkanu"



Projekt financiran iz IPA fondova završava s 2011. godinom. Tijekom projekta predstavnici NVO-a iz Srbije i iz Crne Gore pripremani su za lobiranje i komunikaciju o Natura 2000. Izložbom "15 dobrih načina kako očuvati prirodu", projekt je priveden kraju. Dobra iskustva i naučene lekcije trebali bi osigurati i dobru buduću ekološku mrežu u tim državama.

O NATURA 2000

Europska unija (EU) prepoznala je potrebu za očuvanjem biodiverziteta i zato današnjih 27 zemalja članica EU-a zajedničkim snagama nastoje postići isti cilj - zaštititi staništa i vrste duž cijele EU - putem ekološke mreže Natura 2000...

Posljednje izdanje e-newslettera

Kako je projekt "[Partnerske akcije...](#)" priveden kraju, ovo je ujedno i zadnji broj e-newslettera. [Blog](#) ćemo, međutim, i dalje voditi, pa vas pozivamo da i dalje čitate o Natura 2000 na zapadnom Balkanu!

E-newsletter je nastao u sklopu IPA [projekta](#) "Partnerske akcije za zaštitu biodiverziteta na zapadnom Balkanu" koji financira Europska unija. Sadržaj je isključiva odgovornost organizacija Mladi istraživači Srbije, WWF Mediterranean, Green Home i Sunce, te ni na koji način ne odražava gledišta EU.

Petrović: Cenili bi više napora od institucija

Znanje među predstavnicima nevladinih organizacija o Natura 2000 u Srbiji je respektabilno. Za to su uvelike zaslužni Mladi istraživači Srbije, koji su prvi u Srbiji organizirali radionice i treninge o važnosti te ekološke mreže. O tome nam govori izvršna direktorica Mladih istraživača Srbije Tanja Petrović.



Tanja Petrović, Mladi istraživači Srbije

Osnova za uspostavljanje Naturom 2000 u Crnoj Gori

Nakon tri godine, koliko se u Crnoj Gori provode projekti o Natura 2000, napokon su vidljivi neki rezultati: u relevantnom je Ministarstvu zaposlen tim eksperata koji vrše mapiranja i ispunjavaju bazu Natura 2000, završeno je istraživanje literaturnih podataka o vrstama i staništima te je učinjena referentna lista. Ekološke nevladine organizacije jako su dobro pripremljene za uspostavljanje Natura 2000. Uspjeh ekološke mreže ovisit će o dobroj suradnji NVO-a i institucija.

Nemoguća misija

Snaga mreže

Koristi za lokalni NVO

Strateški plan mreže N2IC

Radionice Natura 2000 u Srbiji i u Crnoj Gori

Vojvodina korak bliže Naturom

Socio ekonomske koristi područja Natura 2000

Klimu ćemo spašavati poslije 2020.

Morača ostaje prirodni biser Europe

Partnerstvo za Prekogorični rezervat biosfere Drina

Za pitanja i savjete [pišite](#).